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ATA DA CENmIMA SEPTUAGltsIMA NO
NA (179a,) REUNI~O DA COMISS~O

DELIBERATIVA DA COMISS~O NACIO
NAL DE ENERGIA NUCLEAR, REALIZA clt.
DA EM ~ DE JANEIRO DE 196~, COM
INtCIO As 1~:15 HORAS.

a Presld$ncla do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, com a presença dos Senho

res Membros, Professores FRANCISCO DE ASSIS MAGALHftES GOMES, JONAS CORREIA

de sete de janeiro de mil novecentos e sessenta e cinco da Orqulma S/A. Co

munlcou ainda qu~o Excelentísslmo Senhor Embaixador de Israel visitou a

C.N.E.N., a fim de trocar ld~las sôbre o acôrdo de cooperaç!o Brasil-Isra­

el, em estudo no Ministério das Relaç~es Exteriores. REUNIOES INTERNACIO

Aos oito dias do mês de janeiro de mil novecentos e

sessenta e clnco, às quatorze horas e quinze minutos, realizou-se na sede

da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, A Avenida Almirante Barroso, n~e

ro oitenta e um, segundo. andar, a Cent~slma Septuag6s1ma Nona (17ya.) reu­

ni!o da COMISS~O DELIBERATIVA da COMISSftO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob

clnco,

exped.!

Na ordem do dia foi discutida a proposta do DeNAIS - OFtCIO DEIC-2/65

partamento de Ensino e Intercâmbio Cientifico relativo à participa9~0 da

C.N.E.N. em Congressos e Reuni~es (DEIC número dois barra sessenta e cin

co). Foi aprovado unânlmemente o critério de classifica9~o proposto, bem

como a relaç~o apresentada, ficando a Comiss!o Deliberativa com a faculda

de de modific~-la, em car~ter excepcional, no decurso do ano, caso o lnte­

rêsse relativo dos temários venha a se modificar. Foi ainda decidido que

essa relaçlo será completada incluindo o segundo semestre de mil novecen ­

tos e sessenta e cinco, devendo o DElC dar conhecimento da relaç!o comple­

ta, depois de aprovada pela Comiss!o Deliberativa, As Instituiç~es interes

SANTOS e LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. EXPEDIENTE - No

ente o Senhor Presidente leu a carta número dois barra sessenta e
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sadas. GRUPO DE TRABALHO RELATIVO AO AC~RVO DA OR~UIMA Foi lido o re

lat6rio de andamento dos trabalhos do Grupo que sugeriu as seguintes pr~
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Ata da Centésima Septuagésima Nona (179a.) reuni~o da Comiss~o Deliberati
va da Comiss!o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 8 de janeiro de
1965, com início às 14:15 horas.

FL. n.· "' .

acom

provld~ncias: primeira) - Atualizaç!o das avallaç6es do ac~rvo da ORQUlMA

S/A: julga o Grupo de Trabalho, mais rápido e econSmico que seja efetuada

pelos mesmos 6rg!os já anteriormente consultados: Caixa Econ8mlca de S!o

Paulo, I.P.T. de S~o Paulo e firma SOCOTEC, de idoneidade já comprovada ;

segunda) _ Avallaç!o dos terrenos da C.N.E.N., situados à Avenida Washlng

ton Luiz: a necessidade do conhecimento do seu valor atualizado se Justlfl

oa por ser patrimônio que deve ser incorporado à sociedade anSnima que irá

gerir o conjunto industrial OR~UlMA S/A, ap6s expropriaç!o; terceira} - Or

ganizaç~o da equipe técnica, administrativa e comercial, para operaç!o do

conjunto industrial OR~UlMA S/A: considera o Grupo de Trabalho que essa

é uma premissa básica, pois a transferência dessa equipe para a sociedade

organizada deve ser efetuada sem SOlUÇa0 de continuidade das operaç3es in

dustriais e comerciais, em face das graves desvantagens de paralizaç!o j&

assinaladas nos relat~rios anteriores; quarta) - Apreciaçtto pela Presid~n­

cia da Repdbl1ca, do Decreto número c1nquenta e tr~s mil setecentos e trin

ta e cinco de quaeorze de março de mil novecentos e sessenta e quatro, que

autorizou, a cr1açao da Companhia de Materiais Nucleares do Brasil, COMAN

BRA. ~ste Grupo de Trabalho julga que o referido Decreto se enquadra nas,
diretrizes traçadas pelo atual Gov~rno para a soluçtto do caso, e sua es-

trutura satisfaz têcnicamente aos objetivos industriais em vista. Assim

sendo, consulta se deve dar prosseguimento aos trabalhos que vem desenvol­

vendo fundamentados no referido Decreto. As propostas do Grupo de Trabalho

foram aprovadas un~nimemente. Foi ainda sugerido pelo Professor Magalh~es

Gomes, Presidente do Grupo de Trabalho, que se solicitassem ainda! Inspe­

toria Regional de Estatística Municipal de S!o Paulo índices atualizados

dos val8res imobiliários nos locais dos im6vels em causa. Foi resolvido

ainda que a Presid~ncia entrasse imediatamente em entendimentos
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Direç~o da Orquima tendo em vista promover a
,

ca, administrativa e comercial para operaç!o

organizaç~o da equipe técni

do conjunto. ~s dezesseis ho

ras e trinta minutos o Professor Magalhftes Gomes se ausentou da sess!o pe

la necessidade de regressar à Belo Horizonte. Os demais membros passaram a

examinar o restante da agenda. COMISS~O INTERAMERICANA DE ENERGIA NUCLE

AR - PROCESSO N9 508/64 - Foi deliberado, por unanimidade, que o Repre --



Representante do Brasil no ComltG Consultivo da CIEN seja o Presidente da

C.N.E.N. Fol decldldo alnda que a contrlbulç!lo do Brasll ao Fundo Especlal

Voluntlrl0 fique em suspenso até a ocasl!o dos entendimentos que o Presi ­

dente manter~ com o Secret&rio Executivo, em Washington, no ~s de reverei

Ata da Cent~slma Septuag~slma Nona (119a.) reunl~o da
va da Comisslo Naçlonal de Energia Nuclear, realizada
1965, com lnícl0 ãs 14:15 horas.

Comlss!lo
em 8 de

Dellberatl
janelro de
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ro pr6ximo, aproveitando seu comparecimento aos E.E.U.U., para a Reunl!lo

do Comltê Consultlvo Clentíflco das Naç~es Unldas e da Agêncla Internaclo­

nal de Energla At6mlca. AuxtLIO A FACULDADE DE MEDICINA DA UNIYERSIDADE m

MINAS GERAIS - PROCESSO N9 579/04 Foi decidido unânlmemente que a sol~

rada As 19:00 horás, e para constar foi lavrada a presente Ata que, ap~s

da Escola Nacional de Engenharia para os cursos de Engenharia Nuclear de

mil novecentos e sessenta e cinco. Dado o adiantado da hora o assunto foi

ç!o do Pedido seja sustada at~ a data do recebimento dos projetos, conforme

estabelecido nas Normas para ConcessXo de Auxílio. Na ocasl!o ser' ent~o

examinado, à luz das lnformaç6es gerais sÔbre os outros projetos locais •

encerA sess!lo fol

Foi iniciado o exame do pedidO de auxílio

- Livro de Atas
- Presldente CNEN
_ Professor Francisco de Assis Magalh!es Gomes
- Professor Jonas Correia Santos
_ Professor Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas

- Presldêncla CNEN

julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e pelos Senhores Me~

bros presentes. ~~ , ""-~~ . r ~~ .. <A4-\_J--.
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DISTRIBUIÇllO:

Ex. 01 - lorlglnallEx. 02 - C6pla
Ex. 03 - C6pla

Ex. 04 - Ic6Pla lEx: 05 - C6pla
Ex. 06 - C6pla
Ex. 01 - c6pla

transferldo para a pr6xlma reunl!lo. ENCERRAMENTO

CURSOS DE ENGENHARIA NUCLEAR
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